

Вырезка из газеты

ЗАРЯ ВОСТОКА

г. Тбилиси

45 ФЕВ 1979

СЕЗОН ОТКРЫТ

После окончания ремонта здания Сухумского театра начался новый театральный сезон в столице Абхазии. На базе двух творческих трупп созданы и начали работать как самостоятельные коллективы — Абхазский государственный драматический театр имени С. Чанба и Сухумский государственный грузинский драматический театр. Оба театра с нового сезона переведены в первую категорию.

Корреспондент «Зари Востока» Д. Шелия обратился к руководителям этих двух театров и попросил их рассказать о творческих планах в новом сезоне.

Директор Абхазского государственного драматического театра имени С. Чанба, народный артист Грузинской ССР и народный артист Абхазской АССР Ш. ПАЧАЛИА:

— Мы тщательно готовились к сезону. Вместе с руководителями грузинского театра составили совместный творческий план, согласно которому будем практиковать обмен режиссерами. Грузинские режиссеры в абхазском театре поставят несколько спектаклей, а абхазские режиссеры — в грузинском.

В культурной жизни трудящихся Ткварчели произойдет радостное событие — в городе шахтеров, энергетиков и строителей откроется филиал Абхазского государственного драматического театра имени С. Чанба. Один раз в неделю мы будем выступать перед местными лю-

бителями театра. Наши режиссеры и актеры окажут практическую помощь самодеятельному коллективу ткварчельских горняков.

Нынешний сезон мы открыли пьесой абхазского писателя Ш. Аджиджала «Голос родника». Затем состоялась премьера пьесы «Тень» Е. Шварца в постановке режиссера Н. Чиковани. Готовится историческая пьеса драматурга Анзора Мукба «Когда все двери открыты». Над постановкой работает главный режиссер абхазского театра, заслуженный деятель искусств Абхазской АССР Д. Кортава. Готовится к постановке сказка «Паутина» Р. Джоупа.

В репертуаре — произведения классической драматургии — «Макбет» Шекспира, «Электра» Софокла и другие.

Директор - распорядитель Сухумского государственного

го грузинского драматического театра, заслуженный артист Грузинской ССР и заслуженный артист Абхазской АССР И. КАЛАНДАДЗЕ:

— Перевод наших театров в первую категорию — большое явление в театральной жизни двух творческих коллективов. Создание на базе двух трупп абхазского и грузинского театров налаживает на нас большую ответственность.

25 февраля — в день установления Советской власти в Грузии — театр начнет свой сезон с постановки нового спектакля «Баллада о молодых гвардейцах» по роману А. Фадеева «Молодая гвардия». В репертуаре театра много новых постановок. Мы покажем спектакли — «Казачи» Л. Толстого, «Главная роль для начинающей актрисы» Т. Чиладзе, «Мать» О. Чхендзе, «Письма солдата» Ю. Какулия, «Лекарь поневоле» Мольера, «Двенадцать месяцев» С. Маршак и др.

Нас всех радует то, что с начала сезона театр возглавил хорошо знакомый сухумским зрителям режиссер — заслуженный деятель искусств Грузии и заслуженный деятель искусств Абхазской АССР Ю. Какулия.